



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR
INŠPEKTORAT RS ZA OKOLJE IN PROSTOR

Dunajska cesta 58, 1000 Ljubljana

T: 01 420 44 88
E: gp.irsop@gov.si
www.iop.gov.si

**POROČILO O REDNEM INŠPEKCIJSKEM PREGLEDU NAPRAVE, KI LAHKO POVZROČI
ONESNAŽEVANJE OKOLJA VEČJEGA OBSEGA**

Zavezanec: Solchem, Podjetje za trgovino in storitve, d. o. o.
Naprava / lokacija: Naprava za proizvodnjo površinsko aktivnih snovi s skupno proizvodno zmogljivostjo 49 050 ton na leto na lokaciji Tovarniška ulica 48, Ljubljana
Datum pregleda: 9.11.2018
OVD št.: številka 35407-120/2006-16, z dne 8.12.2009, odločba, številka 35406-7/2012-7, z dne 23.3.2012, odločba, številka 35406-51/2013-3, z dne 12.3.2014.
Usklajenost z OVD: DA <p>Nazivna proizvodna zmogljivost se ni spremenila, vendar IED naprava ne obratuje z vso zmogljivostjo, ker se ne izvajajo vsi postopki.</p> <p>Zavezanec zagotavlja, da na izpustih niso presežene dopustne vrednosti emisij v zrak. Zavezanec redno izvaja vzdrževanje dobrega tehničnega stanja naprav. Za emisije v zrak ima zavezanec opravljene meritve in Poročila o njih za vse predpisane izpuste. Vse meritve so se izvedle v letu 2016, ki jih je izvedel pooblaščen izvajalec na stalnih merilnih mestih. Ocena o letnih emisijah snovi v zrak ne izkazuje preseganja mejnih vrednosti na nobenem merilnem mestu. Ubežnih emisij ni.</p> <p>Zavezanec uporablja tehnologijo in način uporabe vode, da je njena poraba čim manjša. Iz poročila o obratovalnem monitoringu odpadnih vod za leto 2017 je bilo ugotovljeno, da nastaja mešanica industrijske, komunalne in padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo, ki se zaključuje s komunalno čistilno napravo CČN Ljubljana – Zalog. Količina odpadne vode se meri. Preseganja mejnih vrednosti izmerjenih parametrov ni bilo, prav tako ni bilo čezmernega onesnaževanja okolja z odvajanjem mešanice odpadne vode v javno kanalizacijo. Meritve je izvedla pooblaščen organizacija.</p> <p>Zavezanec ima izdelano Poročilo o meritvah hrupa v okolju, pooblaščenega izvajalca, iz katerega je razvidno, da vrednosti kazalcev hrupa ne presegajo mejnih vrednosti na nobenem merilnem mestu v dnevnem in večernem času. Prav tako niso presežene konične ravni.</p> <p>Zavezanec je predložil Poročilo o vplivih EMS na okolje, iz katerega izhaja, da obremenitev okolja s sevanjem nizkofrekvenčnih virov elektromagnetnega sevanja ne presega predpisanih vrednosti.</p> <p>Zavezanec skladišči odpadke na utrjenih površinah, namenjenih skladiščenju odpadkov, da ni ogroženo okolje. Odpadki se skladiščijo ločeno, največ eno leto. Zavezanec ima izdelan Načrt gospodarjenja z odpadki. Ima tudi sklenjeno pogodbo z družbo za ravnanje z embalažo in</p>

odpadno embalažo. V letu 2017 je vse nastale odpadke oddal prevzemnikom v Sloveniji.

Zavezanec ima za rabo vode izdano vodno dovoljenje, številka 35536-63/2013, z dne, 16.10.2013, za odvzem vode na leto iz javnega vodovoda. Zavezanec vodi evidenco o porabi vode in energije.

Rezervoarji, skladišča in transportne poti za nevarne snovi so grajeni tako, da onemogočajo onesnaževanje okolja. Rezervoarji in skladiščni prostori so izpraznjeni in pregledani. Embalažne posode za skladiščenje nevarnih snovi se skladiščijo na utrjenih površinah.

Zaključki / naslednje aktivnosti:

Zavezancu je bilo izrečeno opozorilo, ker ni vodil evidence o vzdrževanju dobrega tehničnega stanja naprav. Zavezanec je nepravilnost odpravil.